31. 01. 2024 г.



31 января 2024 г. школьники (8—9 класс) из Березовского посетили КемГМУ Минздрава России.

Для них была проведена экскурсия по университету КемГМУ.



В музее истории КемГМУ школьников познакомили с историей, с именами людей, определивших основные этапы развития университета, рассказали о первом ректоре, о первых выпускниках, о врачебных династиях КемГМУ, которые собраны в альбомы. Учащиеся с удовольствием листали страницы альбомов, рассматривали фотографии, задавали интересующие вопросы.

После экскурсии многие ребята вдохновились и сказали: «Хотим лечить людей!». И кто-то точно сохранит свою мечту и придет в Кемеровский государственный медицинский университет Минздрава России получать образование.







